
【大貫小学校集計結果】

理由・意見
回答

ア　賛成

富津市小中学校再配置に関するアンケート

理由・意見
・特に中学校では様々な人間関係、友達との多様なコミュニケーションが子ども
の大きな糧になると思うので、一定人数以下では望ましい学級運営（係・委員
会・部活・行事含む）が行えない。
・集団の力を味わいながら成長するのは様々な効果があると思う。再配置に賛
成である。出来るだけ早く環境を整えてもらい。
・多くの子どもたちの中で磨き合いをしてほしい。
・再配置により浮いた予算があればそれを他の学校に回して教育環境をより充
実させてほしい。
・スクールバスでの柔軟な対策が必要だが、安全安心な登下校の確保が説明
にあったので納得できた。
・精神面でのケアが必要不可欠であるので、学校間でのコミュニケーションを図
る工夫を取り入れ、スムーズに合併できるよう配慮してほしい。
・１学年２クラス以上が望ましい。（６年間同じメンバーではかわいそう。クラス替
えによる別れと出会いがなければ、対人関係・社交性は育たない）
・競争心が無いと感じることが多くある。（少人数だと子どもたちの中で既に順
番が出来てしまい、上下関係等狭い視野で育ってしまう心配がある。）
・再配置しても、教員の数は減らさずに学習面をサポートしてほしい。
・人数が増えることで集団行動が学べ、人との距離感などが自然に経験がで
き、将来に役立つと思う。
・現在の大貫中に佐貫小の生徒が通うと言うことだけなのか、現在の大貫中の
名称・校章・校歌・制服・ジャージ等諸々が新生されるのかわからない。
・金銭的な面で保護者に負担がかからないようしてもらいたい。
・隣接する旧社会体育館の解体（跡地は駐車場として活用できるのか）と、学校
教育の環境整備（周辺に歩道を作る）等も併せて、是非、実行してもらいたい。
・前倒しで再配置を行うべき。
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保護者の意見（回答数：85 人／176人）
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・再配置した場合の制服やバッグ等はどうなるのか（早めに決めて）。（２）
・部活動が増えた場合の体育館の利用について（充分に練習できるか）
・人数がそこそこいたほうが競争心が沸き、色々な友人・考えに出会える。
（只、小学校は今のままが良い。）
・人数が少なすぎると、集団生活の中で学ぶ経験が出来ないことや複式学級
の不安があり再配置に賛成ではあるが,現在の計画では大きな変化は無いと
思う。
・児童数が減しているので仕方が無い。
・人数が少ないことで出来ないことが出てくるならば、再配置して出来ることを
増やしてもらいたい。（今よりも改善された教育を望む）
・再配置だけではなく人が移住してきたいと思うような取組（施設や公共広場）
が必要である。
・勉強・運動などライバル心が芽生えて良い刺激になる。（２）
・人数が増えるといじめの問題が生じることが心配である。
・やりたい部活がないから学区外に通っているという現状があるが、それはい
かがなものかと思う。
・遠方から登下校する子どもたちの時間や交通手段がとても心配である。（２）
・人数が増えることで、いろいろな人との関わりが出来る。（２）
・小規模校、大規模校それぞれメリット・デメリットがあると思うが、現状の再配
置は仕方が無いと思う。再配置後に部活動・運動会・ＰＴＡ活動が活発になり再
配置して良かったと思えたら良い。
・子どもにとっては２クラス以上の方が色々な面で良いと思われるのでどちらか
といえば賛成であるが、先生方には今まで以上に目配り・心配りを心掛けても
らいたい。
・再配置には賛成だが、中学校は受験も控える大事な時期であり、精神的に難
しい時期なので子どもへの影響が心配である。
・少子化である為、再配置は進めるべきである。（人数的に考えても大貫を中心
としたほうが良い）
・「富津市人口ビジョン2040」というのが何なのかよくわからない。単に子どもの
教育のためなのか、財政上の理由なのか、ベースのところが知りたい。
・子どもは「人数が多い方が楽しくていい」と言っていた。
・災害時の対応をしっかりと検討してもらいたい。

・現在の配置で良いと思われる。再配置を考えると子どもへの負担が大きい。
経済的に大変だとは思うが、現存のままで教育してもらいたい。
・母校が無くなってしまうことは寂しい。


